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SPOROČILO PREDSEDNIKA IN IZVRŠNEGA DIREKTORJA SCOTTA C. 
DONNELLYJA

Dragi sodelavci,

Ob tej priložnosti želim poudariti, da ostaja skladnost za vse nas v podjetju Textron še naprej zelo pomembna. Prepričan 
sem, da zaposlujemo dobre ljudi, katerih integriteta in etika nista vprašljivi. Jasno je, da od svojih zaposlenih pričakujemo, 
da te vrednote izkazujejo v vseh svojih poslovnih komunikacijah.

Toda pomembno je tudi to, da se zavedamo, da živimo v zapletenih časih. 

Vsi smo že brali o podjetjih, katerih vedenje je ogrozilo njihove organizacije, zaposlene in celo celotne skupnosti. Ko ne dosegamo 
standardov, ki si jih zastavimo sami, lahko resno škodujemo svojim podjetjem, blagovnim znamkam in kredibilnosti.

Na koncu je najpomembnejše to: ravnati pravilno je pomembno. Etično vedenje je pomembno v naših odnosih s sodelavci. 
Pomembno je pri našem poslovanju z dobavitelji. Zagotovo je pomembno za naše stranke. Pomembno je za našo prihodnost.

Zato vsakega od vas prosim, da si ogledate in se osebno zavežete, da boste upoštevali naša Pravila poslovnega vedenja. 
V vse bolj reguliranem in spremenljivem poslovnem okolju je včasih težko vedeti, kako ravnati pravilno. Pravila 
poslovnega vedenja so dragocen vir, ki našim zaposlenim po vsem svetu služi kot smerokaz. Če ste kdaj v dvomih, ali 
boste s svojim dejanjem kršili standarde podjetja Textron ali zakonodajo države, v kateri poslujemo, se obrnite na našo 
telefonsko številko za pomoč ali se pogovorite z enim naših pravnikov ali predstavnikov za skladnost. 

S ponosom sem del podjetja z močnim programom etike in skladnosti, ki našim zaposlenim dobro služi že več kot 30 let. 
Prepričan sem, da boste med svojim vsakodnevnim delom še naprej cenili odgovorno, etično vedenje in naše osrednje 
vrednote integritete, spoštovanja, zaupanja in prizadevanja za odličnost v enaki meri kot jaz.

S spoštovanjem,

Scott 

1

Zavezanost integriteti podjetja Textron
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NAŠE VREDNOTE ŽIVIMO VSAK DAN 
V podjetju Textron nas pri vseh poslovnih odnosih vodijo naše štiri vrednote: Integriteta, spoštovanje, zaupanje in prizadevanje za odličnost. Te vrednote so ključnega pomena za 
kulturo podjetja Textron in opredeljujejo, kdo smo kot organizacija. Njihov namen je pomagati pri sprejemanju najboljših možnih odločitev, upravljanju sprememb in zagotavljanju 
temeljev za prihodnost podjetja Textron. 

Ko razmišljate o vrednotah podjetja Textron, se vprašajte, kako boste kot uslužbenec podjetja Textron sprejeli te vrednote.

NAŠE VREDNOTE IN NAČELA

INTEGRITETA SPOŠTOVANJE
Integriteta pomeni biti iskren in imeti trdna moralna načela. Integriteto 

izkazujemo tako, da cenimo iskrenost in odprtost, pošteno ravnamo 
s svojimi strankami, dobavitelji, konkurenco in zaposlenimi ter 

prevzemamo odgovornost za svoja dejanja.

Spoštovanje je upoštevanje drugih. Spoštovanje izražamo tako, da 
omogočimo ljudem, da so, kakršni so, izkazujemo skrb in podporo 
razlikam med posamezniki ter prisluhnemo zamislim, izkušnjam in 

vidikom drugih, tudi če se z njimi ne strinjamo.

ZAUPANJE PRIZADEVANJE ZA ODLIČNOST
Zaupanje pomeni verjeti v zanesljivost, sposobnost, moč, značaj ali resnico 
nečesa ali nekoga. Da smo vredni zaupanja in da zaupanje izkazujemo tudi 

drugim, dokazujemo z iskrenostjo in zanesljivostjo, izpolnjevanjem obveznosti, 
priznavanjem napak in učinkovito komunikacijo, s katero poskrbimo, da drugi 

naših namenov ne razumejo napačno.

Prizadevanje za odličnost je stremenje k temu, da naredimo vse, kar 
je v naši moči. To prizadevanje izkazujemo s postavljanjem visokih 
standardov, posvečanjem pozornosti podrobnostim, merjenjem 

doseženega in stremenjem k izboljšavam.

NAŠA NAČELA

Več o vsakem od teh načel boste izvedeli med raziskovanjem pravil poslovnega vedenja.

Naše vrednote živimo vsak dan, in sicer tako, da upoštevamo šest načel, na katerih temeljijo naša pravila poslovnega vedenja:

UVOD

Skladnost z 
zakonodajo

Preprečevanje 
navzkrižja interesov

Varovanje naših 
sredstev

Spoštovanje 
na delovnem 

mestu

Predanost varnosti 
in okoljuIskrenost
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STANDARDI VEDENJA
Od nas se pričakuje, da poslovne dejavnosti podjetja izvajamo pošteno, iskreno, z integriteto in visokimi etičnimi standardi ter v skladu z zakonodajo in 
predpisi držav, v katerih poslujemo. Ti standardi morajo veljati za vsako odločitev, ki vpliva na podjetje Textron. 

Podjetje Textron zahteva, da upravni odbor, vodstveni delavci in zaposleni po vsem svetu ravnajo v skladu s pravili poslovnega vedenja podjetja Textron. Samo upravni odbor ali komisija upravnega 
odbora lahko odobri opustitev naših pravil poslovnega vedenja za direktorje ali izvršne direktorje. Vsako takšno opustitev je treba nemudoma javno razkriti, kot to zahteva zakon ali drug predpis. 

Osebe, za katere se ugotovi, da so kršile pravila poslovnega vedenja ali storile prekršek, so lahko kaznovane, vključno z morebitno odpovedjo pogodbe o zaposlitvi.

SPREJEMANJE ETIČNIH ODLOČITEV
Noben dokument ne more prepoznati vseh možnih scenarijev, s katerimi se lahko srečate. Namesto tega vas naša pravila poslovnega vedenja pri številnih vprašanjih usmerjajo 
na Temeljno vodilo podjetja Textron ... in vas vodijo do razpoložljivih virov, če imate vprašanja ali pomisleke. Če se soočate s težko etično dilemo ali izzivom, ki zadeva skladnost, 

ostanite na pravi poti tako, da si zastavite nekaj ključnih vprašanj:

Sledite tej poti in prišli boste do pravega rezultata. Če tudi po tem, ko ste odgovorili na vprašanja, niste prepričani, kaj bi bilo najbolje storiti, poiščite dodatne nasvete in 
smernice v enem od številnih razpoložljivih virov podjetja ali pa prek spodnje povezave pokličite telefonsko številko za pomoč.

Nadrejeni in vodje imajo kot vodilni v organizaciji Textron dodatne odgovornosti, ko gre za podporo našim pravilom poslovnega vedenja:

Preprečite povračilne ukrepe.
Zagotovite, da so zaposleni, ki v dobri 
veri izražajo pomisleke, zaščiteni pred 

povračilnimi ukrepi.

Kot vodja bodite drugim za zgled.
Vedno ravnajte v skladu z vrednotami podjetja 

Textron in temi pravili poslovnega vedenja. 
Pojasnite svoji ekipi, da podjetje Textron od 

svojih zaposlenih pričakuje enako ravnanje, tudi 
če to lahko pomeni izgubo posla ali zmanjšanje 
donosnosti – saj so naš ugled in naše vrednote 

pomembnejše od finančnih vidikov.

Vzdržujte politiko odprtih vrat.
Zagotavljajte vključujoče okolje, v katerem se 

zaposleni počutijo varno in udobno – ne glede 
na to, ali izražajo drugačna stališča, postavljajo 

vprašanja ali poročajo o pomislekih.

Posredovanje in poročanje o domnevnih kršitvah.
Odgovorni ste za obravnavanje pomislekov, s katerimi 

vas lahko seznanijo zaposleni. Dolžni ste prijaviti 
vedenje, ki je nezakonito ali krši pravila poslovnega 

vedenja, naše pravilnike ali zakone. Vendar se 
preiskave ne lotite na lastno pest. Poiščite pomoč 

s posredovanjem in poročanjem o domnevnih 
kršitvah, ko se pojavijo.

 NADREJENI BODITE POZORNI

UVOD

Kaj, če bi za to izvedela 
vaša družina?

Ali je rešitev v skladu z 
vrednotami podjetja Textron?

Ali bi rešitev lahko negativno 
vplivala na ugled podjetja 
Textron?

Ali se vam zdi, da je rešitev pravilna? 
Ali obstajajo opozorilni znaki, ki vam 
povzročajo skrbi?

Ali je rešitev, o kateri razmišljate, 
skladna z zakonodajo, pravilniki podjetja 
Textron in pravili poslovnega vedenja?
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ISKRENOST
Iskrenost je prvo od naših šestih načel. Gre 
za obvezen pogoj, ki ga morate izpolnjevati, 
ko delate v imenu podjetja Textron.

ISKRENOST
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Pri delu s strankami smo zavezani k vzdrževanju najvišjih standardov iskrenosti in integritete. 
Trudimo se graditi močne poslovne odnose s strankami, ki temeljijo na zakonitih in iskrenih poslovnih praksah ter najboljših interesih podjetja Textron.

Pri vseh naših izdelkih in storitvah smo zavezani k prizadevanju za odličnost, hkrati pa stremimo k izpolnjevanju ali preseganju pričakovanj naših strank glede kakovosti, integritete, varnosti, dobave in zanesljivosti. 

KAZANJE POTI 

Ne glede na stranko morate upoštevati nekaj ključnih zahtev:

 ↗ Obljubite, kar lahko uresničite, in uresničite, kar ste obljubili.

 ↗ Na zahteve in vprašanja strank se odzivajte hitro.

 ↗ Nikoli ne izpolnjujte zahteve stranke, da storite nekaj, za kar mislite, da je neetično ali nezakonito.

 ↗ Če imate pomisleke glede napake, opustitve, neupravičene zamude ali pomanjkljivosti 
v kakovosti ali storitvah za stranke, se pogovorite s svojim nadrejenim.

POMOČ, DA OSTANETE NA PRAVI POTI

Osebe, ki so odgovorne za vladne pogodbe, morajo poznati veljavne zahteve, vključno s tistimi, 
ki urejajo:

 integriteto naročil ter prejemanje in uporabo informacij o konkurenci;

 pripravo predlogov in pogajanja o pogodbah; 

 navzkrižje interesov;

 poslovanje z glavnimi izvajalci in podizvajalci; 

 evidentiranje, razporejanje in zaračunavanje stroškov;

 prepoved nezakonitega sprejemanja daril;

 oblikovanje, proizvodnjo in preizkušanje izdelkov; 

 zabavo, darila in donacije; 

 obveznost razkritja.

V primeru neupoštevanja zahtev za vladne pogodbe lahko podjetje Textron postane predmet 
znižanja cen, zamud pri plačilih, prekinitev pogodb, suspendiranja, izključitve ter civilnih in 
kazenskih sankcij. Posamezni kršitelji so lahko kaznovani z denarno in zaporno kaznijo.

ISKRENOST

TEMELJNO VODILO PODJETJA TEXTRON

TRANSAKCIJE S STRANKAMI

Ne pozabite: Pritiske za zmanjšanje 
standardov kakovosti, dobave ali 
drugih zahtev lahko prijavite z 
zaupnim poročilom na telefonsko 
številko za pomoč.

Pravilnik podjetja Textron o transakcijah z vlado ZDA

Pravilnik podjetja Textron o poslovni etiki za izvajalce vlade 
ZDA, notranjem nadzoru in upoštevanju obveznosti razkritja

Pravilnik in dodatek podjetja Textron o preprečevanju globalne 
korupcije

Dodatne informacije

NASVET Viri

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
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Dobavitelje in druge poslovne partnerje skrbno izbiramo in spremljamo. 

Od dobaviteljev in drugih poslovnih partnerjev pričakujemo, da poslujejo v skladu z najvišjimi etičnimi standardi – in ne na način, ki bi lahko škodoval ugledu podjetja Textron ali povzročil, da 
bi podjetje kršilo kateri koli zakon ali predpis. Podjetje Textron je sprejelo Kodeks ravnanja podjetja Textron za dobavitelje in druge poslovne partnerje ter od vseh svojih dobaviteljev in drugih 
poslovnih partnerjev pričakuje, da upoštevajo veljavne zakone in omenjen kodeks.

Na dobavitelje in druge poslovne partnerje je mogoče gledati kot na podaljšek našega podjetja. Njihova dejanja lahko škodujejo našemu ugledu in celo povzročijo, da je podjetje Textron odgovorno za njihove kršitve.

TEMELJNO VODILO PODJETJA TEXTRON

DOBAVITELJI IN DRUGI 
POSLOVNI PARTNERJI

ISKRENOST

KAZANJE POTI 

Naše odločitve o nakupu morajo vedno temeljiti na ustreznih poslovnih merilih, kot so cena, kakovost, tehnično vodstvo, zanesljivost 
in ugled dobavitelja.

 ↗ Nikoli ne izpolnjujte zahteve tretje osebe, da storite nekaj, za kar mislite, da je neetično ali nezakonito.

 ↗ Na zahteve in vprašanja dobaviteljev in poslovnih partnerjev se odzivajte hitro.

 ↗ Izogibajte se kakršnim koli dejanjem, ki bi lahko ogrozila vašo objektivnost.

Med poslovne partnerje štejemo trgovce, distributerje, zastopnike, svetovalce, špediterje, carinske posrednike, predstavnike, lobiste, 
odvetnike, računovodje in dobavitelje.

SMEROKAZ

POMOČ, DA OSTANETE NA PRAVI POTI

Vsak od nas je odgovoren za ustrezno izbiro in spremljanje naših dobaviteljev in drugih poslovnih partnerjev:

  Upoštevajte postopek skrbnega pregleda podjetja Textron in poslovne enote ter poskrbite, da razumete, s kom poslujete.

   O morebitnih pomislekih glede ravnanja dobavitelja ali drugega poslovnega partnerja poročajte svojemu nadrejenemu ali 
pravni službi svoje poslovne enote.

Določeni poslovni partnerji potrebujejo predhodno dovoljenje podjetja 
Textron, da so lahko za to vlogo imenovani v skladu s pravilnikom podjetja 
Textron o preprečevanju globalne korupcije ali s pravilnikom podjetja Textron 
o sodelovanju s svetovalci. Pred vključitvijo poslovnega partnerja poskrbite, 
da razumete in upoštevate zahteve za predhodno dovoljenje.

Kodeks ravnanja podjetja Textron za dobavitelje in druge poslovne partnerje

Pravilnik in dodatek podjetja Textron o preprečevanju globalne korupcije

Pravilnik podjetja Textron o sodelovanju s svetovalci

Dodatne informacije

NASVET Viri
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SPOŠTOVANJE NA  
DELOVNEM MESTU

SPOŠTOVANJE NA DELOVNEM MESTU
Velja zlato pravilo:

ravnajte z drugimi tako, kot želite, da bi drugi ravnali z vami.
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Zavzemamo se za enake zaposlitvene priložnosti za vse zaposlene in smo zavezani k delovnemu okolju, v katerem so vsi zaposleni spoštovani, kjer so razlike 
med posamezniki cenjene in kjer vsak zaposleni v celoti prispeva k ustvarjanju močnejšega podjetja.

V podjetju Textron zaposlujemo, usposabljamo, spodbujamo in nagrajujemo ljudi na podlagi njihovih zaslug, z delom povezanih kvalifikacij in sposobnosti.

Cenimo razlike med našimi zaposlenimi in se trudimo zagotoviti, da lahko naši zaposleni po vsem svetu prispevajo svoje edinstvene zamisli, izkušnje in poglede ter tako našim strankam nudijo 
dodano vrednost, hkrati pa bogatijo delovno mesto in krepijo naš ugled kot vodilnega podjetja v svojih panogah.

ENAKE MOŽNOSTI, 
RAZNOLIKOST IN VKLJUČEVANJE

9

KAZANJE POTI 

Ne dopuščamo nobenih oblik diskriminacije. Od vseh zaposlenih pričakujemo, da se bodo 
trudili zagotoviti delovno mesto, ki bo spoštljivo do vseh ter na katerem bomo vsi obravnavani 
dostojanstveno in kjer bodo naše razlike sprejete.

Čeprav se to lahko po državah razlikuje, so posamezniki na splošno z zakonom zaščiteni pred 
diskriminacijo glede na:

 raso;

 barvo kože;

 veroizpoved;

 nacionalno in etnično pripadnost;

 spol (vključno z nosečnostjo);

 spolno usmerjenost;

 spolno identiteto in izražanje;

SMEROKAZ

Pravilnik podjetja Textron o enakih možnostih pri zaposlovanju 

Dodatne informacije

Viri

 starost;

 zakonski stan;

 invalidnost (telesno ali duševno);

 genske informacije;

 status veterana, služenje vojaškega roka ali vojaško 
obveznost;

 vsako drugo lastnost, zaščiteno z državnim/zveznim, 
nacionalnim ali lokalnim zakonom.

TEMELJNO VODILO PODJETJA TEXTRON

SPOŠTOVANJE NA  
DELOVNEM MESTU

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
https://eric.textron.com/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/ERICDocuments/Enterprise_Policies_DO_NOT_DELETE_OR_UNSHARE/HR/FINAL%20-%20Enterprise%20US%20Policy%20-%20779.6%20Equal%20Employment%20Opportunity%202018.pdf
https://eric.textron.com/article/TextronEnterprise/en-us/bcg_inf/pages/bcg/equal-opportunity-diversity-inclusion.aspx
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VARNOST IN OKOLJEVAROVANJE NAŠIH SREDSTEV
PREPREČEVANJE  

NAVZKRIŽJA INTERESOV
SKLADNOST Z ZAKONODAJOISKRENOST POROČANJEUVOD

Zavezani smo k zagotavljanju strokovnega delovnega okolja, v katerem ni prostora za nezakonito diskriminacijo in nadlegovanje, vključno s spolnim nadlegovanjem.

V podjetju Textron vse zaposlene obravnavamo s spoštovanjem. Diskriminacija in nadlegovanje zaposlenih s strani vodij, nadrejenih ali sodelavcev nista dopustna. Podjetje Textron prav tako ne 
dopušča diskriminacije ali nadlegovanja oseb, ki sicer niso zaposlene v podjetju Textron, a ima slednje z njimi vzpostavljen poslovni ali strokovni odnos (npr. neodvisni izvajalci, prodajalci ali stranke), 
s strani svojih zaposlenih. Poleg tega se podjetje Textron po najboljših močeh trudi, da na delovnem mestu zaščiti zaposlene pred neprimernim vedenjem oseb, ki niso zaposlene v podjetju Textron.

PREPOVED NADLEGOVANJA 
ALI DISKRIMINACIJE

10

Podjetje Textron opredeljuje nadlegovanje kot verbalno, fizično, pisno ali vizualno vedenje, 
ki vzpostavlja ustrahovalno, žaljivo ali sovražno delovno okolje ali pa ovira delovno storilnost 
zaposlenega. Prepovedano nadlegovanje se lahko pojavlja v različnih oblikah in lahko vključuje 
(samo za primer) poniževalno ali žaljivo obrekovanje; nezaželene šale, geste in slike; žaljivo 
e-pošto ali sporočila; ter napade ali druga neprimerna fizična dejanja.

Spolno nadlegovanje lahko vključuje nezaželena spolna namigovanja ali dotikanje spolne 
narave; zahteve ali poizvedovanja po spolnih uslugah; prikazovanje ali pošiljanje pisnih, grafičnih, 
elektronskih ali verbalnih komunikacij, ki vsebujejo spolno, vulgarno, žaljivo ali nespodobno 
vsebino; nezaželeno pozornost spolne narave; spolna namigovanja; ali drugo nezaželeno ustno, 
fizično ali pisno vedenje spolne narave.

SMEROKAZ

Če imate občutek, da ste žrtev nadlegovanja ali 
diskriminacije, ali če opazite tovrstno vedenje, morate to 
nemudoma prijaviti svojemu nadrejenemu, kadrovskemu 
poslovnemu partnerju, predstavniku za stike z javnostjo 
ali svetovalcu za etiko in skladnost v poslovni enoti, 
odvetniku v pravni službi ali pa poklicati telefonsko številko 
za pomoč. Vsako poročilo o diskriminaciji ali nadlegovanju 
obravnavamo resno in ga v celoti raziščemo. Ne bomo 
dopuščali povračilnih ukrepov proti osebam, ki bodo v 
dobri veri izrazile zaskrbljenost ali sodelovale v preiskavi.

Pravilnik podjetja Textron 
o prepovedi nadlegovanja

Dodatne informacije

NASVET Viri KAZANJE POTI 

Od vseh zaposlenih v podjetju Textron pričakujemo, da bodo spodbujali kulturo spoštovanja in 
varno ter vključujoče delovno mesto.

Zaposleni se morajo izogibati vedenju, ki je nezaželeno ali žaljivo za druge zaposlene, stranke, 
prodajalce, neodvisne izvajalce ali druge obiskovalce. 

Ta pravila ne veljajo samo za neposredno delovno mesto, temveč tudi za z delom povezane okoliščine, 
kot so službena potovanja, poslovna srečanja in družabni dogodki, povezani s poslovanjem, ter za 
sporočanje v družbenih medijih.

TEMELJNO VODILO PODJETJA TEXTRON

SPOŠTOVANJE NA  
DELOVNEM MESTU

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
https://eric.textron.com/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/ERICDocuments/Enterprise_Policies_DO_NOT_DELETE_OR_UNSHARE/HR/779.9%20No%20Harassment.pdf
https://eric.textron.com/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/ERICDocuments/Enterprise_Policies_DO_NOT_DELETE_OR_UNSHARE/HR/779.9%20No%20Harassment.pdf
https://eric.textron.com/article/TextronEnterprise/en-us/bcg_inf/pages/bcg/no-harassment-intimidation.aspx
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VARNOST IN OKOLJE
SPOŠTOVANJE NA  

DELOVNEM MESTU
VAROVANJE NAŠIH SREDSTEV

PREPREČEVANJE  
NAVZKRIŽJA INTERESOV

ISKRENOST POROČANJEUVOD SKLADNOST Z ZAKONODAJO

SKLADNOST Z 
ZAKONODAJO
Pomanjkanje znanja ni opravičilo za neskladnost 
z zakonodajo. Tudi na videz majhne napake 
imajo lahko velike posledice. Bodite pozorni na 
zakonske zahteve in omejitve, ki se nanašajo na 
vaše dejavnosti v imenu podjetja Textron, ter se 
obrnite na naše strokovnjake za določeno področje, 
če niste povsem prepričani, ali so vaše dejavnosti 
v skladu z zakonodajo.

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html


Pravila poslovnega vedenja 12TELEFONSKA ŠTEVILKA ZA POMOČ

VARNOST IN OKOLJE
SPOŠTOVANJE NA  

DELOVNEM MESTU
VAROVANJE NAŠIH SREDSTEV

PREPREČEVANJE  
NAVZKRIŽJA INTERESOV

ISKRENOST POROČANJEUVOD

Zavezani smo k iskrenemu in poštenemu konkuriranju na svetovnem trgu, ki temelji izključno na prednostih naših izdelkov in storitev.
Upoštevamo vse veljavne protimonopolne zakone (znane tudi kot zakoni s področja omejevanje konkurence). Protimonopolni zakoni so oblikovani tako, da zagotavljajo popolno in pošteno 
konkurenco pri prodaji izdelkov in storitev ter pri pridobivanju zalog, prodajalcev in zaposlenih. Ti zakoni konkurentom prepovedujejo sklepanje sporazumov, ki preprečujejo ali omejujejo 
svobodno konkurenco.
Veliko držav, v katerih posluje podjetje Textron, je uvedlo protimonopolne zakone. Kršenje teh zakonov lahko privede do resnih sankcij za vpletene subjekte. Posamezniki, ki kršijo te zakone, 
so lahko podvrženi kazenskemu pregonu.

KAZANJE POTI 

Skladnost s protimonopolnimi zakoni od zaposlenih podjetja Textron zahteva,:

 ↗ da se izogibajo komunikaciji s konkurenti glede cen, stroškov, pogojev prodaje, 
poslovnih načrtov, dobaviteljev, strank, obetov in ozemelj; 

 ↗ da nikoli ne sklepajo dogovorov s tretjimi osebami, na podlagi katerih bi prilagodili ali 
določili cene, ki jih bo podjetje Textron zaračunavalo za svoje izdelke ali storitve; 

 ↗ da zavračajo dogovore, ki delijo ali dodeljujejo dostop do strank, trgov ali ozemelj;

 ↗ da zavračajo udeležbo pri skupinskih bojkotih določenih strank ali dobaviteljev; 

 ↗ da zbirajo konkurenčne informacije o izdelkih in storitvah naših konkurentov samo 
z uporabo javno dostopnih virov.

Poslovne prakse, ki vedno vzbujajo resne protimonopolne pomisleke, vključujejo:

Dogovore o cenah: sporazum z enim ali več konkurenti za umetno določanje (fiksiranje) 
cene izdelka, materiala ali storitve ali za omejevanje proizvodnje;

Prirejanje razpisnih ponudb: dogovor, s katerim konkurenti uskladijo svoje dejavnosti, 
da bi vnaprej določili, katero podjetje bo dobilo naročilo;

Delitev trga: dogovor med konkurenti o razdelitvi ozemelj ali strank, ki omogoča, da je 
vsak konkurent zaščiten pred konkurenco.

SMEROKAZ

PROTIMONOPOLNA 
PRAVILA IN POŠTENA 

KONKURENCA

POMOČ, DA OSTANETE NA PRAVI POTI

TEMELJNO VODILO PODJETJA TEXTRON

Udeležba na dejavnostih trgovinskih združenj lahko 
predstavlja posebno tveganje, saj gre pri tem pogosto za 
skupna srečanja med konkurenti. Pred udeležbo poskrbite, da 
boste znali prepoznati občutljive teme. 

Za kršitev protimonopolnih zakonov in zakonov s področja 
omejevanja konkurence ni nujno, da so dogovori s konkurenti 
sklenjeni v pisni obliki. Zavesten »pomežik« ali »prikimavanje« 
lahko povzroči kršitev protimonopolnih pravil.

Pravilnik podjetja Textron 
o protimonopolnih pravilih

Dodatne informacije

NASVET Viri

Protimonopolni zakoni so lahko zapleteni. Druge dejavnosti, ki lahko vzbujajo protimonopolne  
pomisleke, vključujejo:

 omejitve pri nadaljnji prodaji izdelkov, vključno z omejitvami cen pri nadaljnji prodaji; 

 povezovanje nakupa enega izdelka z nakupom drugega izdelka; 

 zavrnitev dobave ali poslovanja z določenimi strankami ali dobavitelji z namenom omejevanja 
konkurence; 

 plenilske cene, pri katerih je prodajna cena nižja od stroškov podjetja Textron;

 diskriminatorne cene, zaradi katerih stranke v podobnem položaju brez pravnega razloga 
prejemajo različne cene za isto blago;

 pogodbe o izpolnjevanju zahtev in pogodbe o ekskluzivnem poslovanju; 

 določene dogovore o prepovedi zaposlovanja ali druge omejitve glede prihodnjih zaposlitvenih 
možnosti.

Če ste v dvomih, ali lahko določeno ravnanje krši protimonopolne zakone, se posvetujte s pravno službo.

SKLADNOST Z ZAKONODAJO

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
https://eric.textron.com/files/TextronEnterprise/en-us/bcg_inf/ericdocuments/enterprise_policies_do_not_delete_or_unshare/legal/txt_antitrust_policy_06_12_2019.pdf
https://eric.textron.com/files/TextronEnterprise/en-us/bcg_inf/ericdocuments/enterprise_policies_do_not_delete_or_unshare/legal/txt_antitrust_policy_06_12_2019.pdf
https://eric.textron.com/article/TextronEnterprise/en-us/bcg_inf/pages/bcg/antitrust-fair-competition.aspx
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SPOŠTOVANJE NA  
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VAROVANJE NAŠIH SREDSTEV

PREPREČEVANJE  
NAVZKRIŽJA INTERESOV
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Spoštujemo in upoštevamo mednarodno trgovinsko zakonodajo, ki velja za naše globalno poslovanje.

Mednarodna trgovinska zakonodaja vključuje nadzor izvoza, nadzor uvoza, sankcije, pravila proti bojkotu in zakone za preprečevanje pranja denarja. 

Podjetja in posameznike, ki kršijo to zakonodajo, lahko doletijo stroge civilne in kazenske sankcije, ki lahko resno vplivajo na naše poslovanje, vključno z globami, kaznimi in izgubo izvoznih privilegijev, 
ter škodijo ugledu našega podjetja in odnosom z vlado.

KAZANJE POTI 

Da bi zadostili tem mednarodnim trgovinskim zakonom, se od vsakega od nas pričakuje, da:

 ↗ razume in upošteva izvozne predpise, ki veljajo za naše delo, kar vključuje tudi 
zagotavljanje, da se vsi prenosi izdelkov ali tehnologije pod izvoznim nadzorom izvajajo 
le na podlagi veljavnih dovoljenj, ki jih izda vlada ZDA ali drugi ustrezni organi;

 ↗ zagotovi, da so vsi uvoženi izdelki ali blago pravilno razvrščeni, ovrednoteni 
in označeni z državo izvora ter da so vsi uvozni dokumenti točni in v skladu z 
veljavnimi zakoni in predpisi; 

 ↗ izvaja razumne skrbne preglede poslovanja strank, s katerimi poslujemo;

 ▪ izvaja preglede zavrnjenih strank, na podlagi katerih se lahko prepričamo, da ne 
poslujemo z državami, posamezniki ali organizacijami, za katere veljajo omejitve 
ali sankcije;

 ▪ je pozoren na opozorilne znake, ki lahko kažejo na pranje denarja;

 ↗ je pozoren na pozive k nezakonitim bojkotom s strani potencialnih poslovnih 
partnerjev in zavrne vsako dejanje, ki bi ga lahko razumeli kot sodelovanje pri 
nesankcioniranem bojkotu.

Če niste prepričani glede svojih obveznosti 
na področju skladnosti svetovne trgovine ali 
če opazite opozorilne znake, se za dodatna 
navodila obrnite na oddelek za skladnost 
svetovne trgovine ali pravno službo.

Pravilnik podjetja Textron o skladnosti 
z izvoznimi predpisi

Pravilnik podjetja Textron o skladnosti 
z uvoznimi predpisi

Pravilnik podjetja Textron o preprečevanju 
pranja denarja

Dodatne informacije

MEDNARODNA TRGOVINA

NASVET Viri 

O izvozu govorimo, kadar pošiljamo ali prenašamo izdelek iz države, v kateri se nahaja. Izvoz ne zajema 
zgolj fizičnega pošiljanja opredmetenega blaga, temveč tudi prenos neopredmetenih izdelkov, kot so 
tehnologija, programska oprema ter storitve z elektronskimi sredstvi ali osebno komunikacijo. Izdaja 
tehnologije, ki je pod izvoznim nadzorom, tuji osebi se šteje za izvoz, ne glede na to, kje se ta izdaja 
izvede.

Nadzor izvoza omejuje izvoz določenega blaga in tehnologije. Izvoz je lahko omejen zaradi narave 
izvoženega blaga. Za izvoz predmetov za obrambo in občutljivega blaga z dvojno rabo je pogosto potrebno 
dovoljenje vlade. Izvoz je lahko omejen tudi zaradi neustrezne končne uporabe (npr. podpiranje sovražnih 
vojaških sil ali spodbujanje širjenja raket) ali ker za državo prejemnico ali ciljno državo veljajo sankcije ali 
druge omejitve.

O uvozu govorimo, kadar prenesemo blago iz ene države v drugo, ne glede na to, ali je vneseno trajno za 
koriščenje ali začasno za uporabo. 

Nadzor uvoza so pravila posamezne države, ki urejajo uvoz tujega blaga. Nadzor zahteva, da je treba 
blago pri uvozu natančno deklarirati, hkrati pa zanj pridobiti vsa potrebna dovoljenja ter plačati ustrezen 
znesek carinskih dajatev in davkov. 

Sankcije so zakoni, predpisi in vladni odloki, ki omejujejo poslovanje z določenimi državami, subjekti in 
fizičnimi osebami ter jih uvajajo vlade, da z njimi dosegajo cilje zunanje politike in nacionalne varnosti. 

Pravila proti bojkotu omejujejo državljane ZDA pri upoštevanju omejevalnih trgovinskih praks drugih 
držav, ki jih ZDA ne podpirajo. Tako se na primer družba iz ZDA ne sme strinjati z zahtevo tuje države, 
da zavrne poslovanje s tretjo državo, ki sama ni podvržena ameriškim sankcijam. 

Pranje denarja. Kriminalci včasih poskušajo prikriti izvor svojega nezakonito pridobljenega denarja tako, 
da izkupiček iz kriminalnih dejavnosti uporabijo za nakupe pri podjetjih, kot je Textron. Številne države so 
uvedle zakone proti pranju denarja, ki prepovedujejo sprejemanje ali obdelavo teh izkupičkov.

SMEROKAZ

TEMELJNO VODILO PODJETJA TEXTRON

SKLADNOST Z ZAKONODAJO

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
https://eric.textron.com/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/ERICDocuments/Enterprise_Policies_DO_NOT_DELETE_OR_UNSHARE/Legal/Textron_Export_Compliance_Policy.pdf
https://eric.textron.com/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/ERICDocuments/Enterprise_Policies_DO_NOT_DELETE_OR_UNSHARE/Legal/Textron_Export_Compliance_Policy.pdf
https://eric.textron.com/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/ERICDocuments/Enterprise_Policies_DO_NOT_DELETE_OR_UNSHARE/Legal/Textron_Import_Policy.pdf
https://eric.textron.com/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/ERICDocuments/Enterprise_Policies_DO_NOT_DELETE_OR_UNSHARE/Legal/Textron_Import_Policy.pdf
https://eric.textron.com/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/ERICDocuments/Enterprise_Policies_DO_NOT_DELETE_OR_UNSHARE/Legal/Textron_Anti-Money_Laundering_Policy.pdf
https://eric.textron.com/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/ERICDocuments/Enterprise_Policies_DO_NOT_DELETE_OR_UNSHARE/Legal/Textron_Anti-Money_Laundering_Policy.pdf
https://eric.textron.com/article/TextronEnterprise/en-us/bcg_inf/pages/bcg/international-trade.aspx
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Upoštevamo zakone, ki urejajo udeležbo podjetij v političnem procesu, vključno s tistimi, ki omejujejo lobiranje in politične prispevke.

V ZDA zakoni znatno omejujejo prispevke, ki jih lahko podjetja plačajo kandidatom in političnim strankam. Drugi zakoni določajo zahteve za osebe, ki redno sodelujejo pri lobiranju v vladnih 
institucijah. Številne vlade, med katerimi je tudi vlada ZDA, prepovedujejo politične prispevke tujih interesnih organizacij.

KAZANJE POTI 

Da bi zagotovili skladnost z veljavnimi zakoni, podjetje Textron prepoveduje naslednje dejavnosti, 
če niso predhodno odobrene s strani oddelka za vladne zadeve v podjetju Textron:

 ↗ vse prispevke podjetja Textron političnim strankam ali kandidatom kjerkoli na svetu;

 ↗ vse dejavnosti lobiranja v zvezni vladi ZDA ter srečanja ali dejavnosti s funkcionarji, ki so 
izvoljeni v ZDA;

 ↗ uporabo imena, premoženja, sredstev, storitev ali objektov podjetja za podporo kateremu 
koli političnemu kandidatu ali stranki ali za sodelovanje pri kakršnikoli lobistični dejavnosti.

POLITIČNA VKLJUČENOST

Podjetje Textron spodbuja vse zaposlene, da s podpiranjem političnih strank in kandidatov 
po lastni izbiri sodelujejo pri političnem procesu kot posamezniki, ter jim hkrati prepoveduje 
neposredno ali posredno vršenje pritiska na drugo zaposleno osebo, stranko ali poslovnega 
partnerja, naj prispeva, podpre ali nasprotuje kateremu koli političnemu kandidatu ali stranki.

Pravilnik podjetja Textron o sodelovanju s svetovalci

Stiki z oddelkom podjetja Textron za vladne zadeve

Dodatne informacije

NASVET

Viri

TEMELJNO VODILO PODJETJA TEXTRON

SKLADNOST Z ZAKONODAJO

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
https://eric.textron.com/files/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/ERICDocuments/Enterprise_Policies_DO_NOT_DELETE_OR_UNSHARE/Finance/Controllers/Consultants/ConsultantsIssue.pdf
https://eric.textron.com/article/TextronCorporate/nws_inf/pages/0eric2_content/new_hire/new_hire_office_info_washington.aspx
https://eric.textron.com/article/TextronEnterprise/en-us/bcg_inf/pages/bcg/political-involvement.aspx
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Ne ponujamo, dajemo, zahtevamo ali sprejemamo podkupnin ali nezakonitih daril, prav tako pa ne dovoljujemo drugim, da bi v našem imenu ponujali, 
dajali, zahtevali ali sprejemali podkupnine ali nezakonita darila.
V ZDA in številnih drugih državah po vsem svetu, v katerih podjetje Textron posluje, imajo zakone za preprečevanje korupcije. Ti zakoni prepovedujejo ponujanje, dajanje, zahtevanje ali sprejemanje 
podkupnin ali nezakonitih daril v poslih z vladnimi uradniki, v nekaterih državah pa s predstavniki komercialnih organizacij. Podjetje Textron prepoveduje te dejavnosti v poslih z vladnimi uradniki 
in predstavniki komercialnih organizacij.

KAZANJE POTI 

Kazni za kršitve zakonov za preprečevanje korupcije so stroge ter lahko privedejo do visoke globe za 
vpletene subjekte in kazenskega pregona posameznikov.

 ↗ Vsako zahtevo za podkupnino ter vsako ponudbo ali zahtevo za provizijo nemudoma 
prijavite svojemu nadrejenemu, pravni službi poslovne enote ali pa pokličite telefonsko 
številko za pomoč podjetja Textron.

 ↗ Vedno se prepričajte, da so poročila o stroških in računovodski vnosi popolni, točni 
in pravilno opisujejo transakcijo. Točno vodenje evidenc in poročanje o stroških sta 
pomemben del preprečevanja nezakonitih plačil.

Nekaj koristnih definicij:

Podkupnina. Dajanje česar koli vrednega – kot so gotovina, darila, potovanja, ponudbe za zaposlitev, 
dobrodelne donacije ali prispevki – z namenom neprimerne pridobitve ali ohranitve poslov.

Provizija. Nezakonito plačilo, ki je namenjeno kot nadomestilo za prednostno obravnavo v povezavi 
s sklepanjem ali spodbujanjem poslovnih dogovorov.

Vladni uradnik. Vsak uradnik ali uslužbenec vladne institucije, podjetja v državni lasti ali mednarodne 
organizacije (kot sta NATO in Združeni narodi), vsaka tuja politična stranka in vsak kandidat za javno 
funkcijo.

Spodbujevalna plačila. Neuradne pristojbine, ki se plačujejo vladnim uslužbencem na nizki ravni, 
da pospešijo ali sprožijo izvajanje rutinskih in pričakovanih vladnih storitev, do katerih je stranka, 
ki plačuje, upravičena. Poznamo jih tudi pod imenom »plačila za podmazovanje« in so nezakonita 
v številnih državah.

SMEROKAZ

PREPREČEVANJE KORUPCIJE

POMOČ, DA OSTANETE NA PRAVI POTI

Posredniki, ki so tretje osebe, predstavljajo tveganje, saj je podjetje Textron lahko odgovorno 
za vsa nezakonita plačila, ki jih opravijo. Posrednikom ne smemo nikoli dovoliti, da namesto nas 
storijo nekaj, česar etično ali zakonito ne moremo storiti sami. Preden naročite posredniku, naj 
ravna v imenu podjetja Textron, upoštevajte vse zahteve za predhodno odobritev, ki so določene 
v pravilniku in dodatku o preprečevanju globalne korupcije.

Podjetje Textron prepoveduje 
spodbujevalna plačila, razen v izjemnih 
okoliščinah, ko obstaja neposredna 
grožnja za življenje, zdravje ali varnost. 
Če nastopijo tovrstne okoliščine in 
je izvedeno plačilo, morate o tem 
nemudoma obvestiti pravno službo 
svoje poslovne enote.

Pravilnik in dodatek podjetja Textron o preprečevanju 
globalne korupcije

Pravilnik podjetja Textron o transakcijah z vlado ZDA

Dodatne informacije

NASVET Viri 

TEMELJNO VODILO PODJETJA TEXTRON

SKLADNOST Z ZAKONODAJO

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
https://eric.textron.com/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/Pages/0ERIC2_Content/Policies_GACC/GACC_Policy_Landing_Page_English.aspx
https://eric.textron.com/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/Pages/0ERIC2_Content/Policies_GACC/GACC_Policy_Landing_Page_English.aspx
https://eric.textron.com/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/ERICDocuments/Enterprise_Policies_DO_NOT_DELETE_OR_UNSHARE/Legal/Transactions_with_US_Government.pdf
https://eric.textron.com/article/TextronEnterprise/en-us/bcg_inf/pages/bcg/anti-corruption.aspx
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VARNOST IN OKOLJE
SPOŠTOVANJE NA  

DELOVNEM MESTU
VAROVANJE NAŠIH SREDSTEV

PREPREČEVANJE  
NAVZKRIŽJA INTERESOV

ISKRENOST POROČANJEUVOD

Vodimo točne in popolne poslovne evidence v skladu z vsemi veljavnimi zakoni.

Vse poslovne evidence morajo natančno odražati transakcije podjetja Textron. To zajema vse, od najzahtevnejših finančnih dokumentov do kontrolne kartice posameznega zaposlenega. Podjetje 
Textron v nobenih okoliščinah ne bo ustvarilo ali dovolilo napačnih ali zavajajočih vnosov v svojih knjigah in evidencah. Netočnost podatkov v knjigah in evidencah lahko povzroči kršitve zakona, 
vključno z veljavnimi zakoni o vrednostnih papirjih in zakonom ZDA o koruptivnih praksah v tujini.

VODENJE TOČNIH POSLOVNIH 
KNJIG IN EVIDENC

KAZANJE POTI 

Vladne institucije, stranke, dobavitelji in investitorji se zanašajo na integriteto naših poslovnih evidenc. 
Točne in popolne evidence so bistvenega pomena za sprejemanje dobrih poslovnih odločitev ter za 
pravočasno evidentiranje in poročanje o naših finančnih rezultatih.

 ↗ Bodite seznanjeni s poslovnimi evidencami in postopki evidentiranja, ki veljajo za vašo vlogo.

 ↗ Pravilno dokumentirajte potovanja, zabave in druge stroške.

 ↗ Zagotovite, da so vsi stroški in čas zaračunani za pravilno številko stroška ali pogodbo. 

 ↗ Nikoli ne ponarejajte, izpuščajte, napačno navajajte, spreminjajte ali prikrivajte informacij ali kako 
drugače napačno predstavljajte dejstva v dokumentih podjetja; k omenjenim dejanjem prav tako 
ne smete spodbujati drugih ali jim tega dovoljevati.

Če imate razlog za domnevo, da je evidenca netočna ali zavajajoča, se obrnite na svojega nadrejenega, 
pravno službo poslovne enote ali pa pokličite telefonsko številko za pomoč podjetja Textron.

NASVET

Viri

TEMELJNO VODILO PODJETJA TEXTRON

Dodatne informacije

SKLADNOST Z ZAKONODAJO

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
https://eric.textron.com/article/TextronEnterprise/en-us/bcg_inf/pages/bcg/maintaining-accurate-books-records.aspx
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VARNOST IN OKOLJE
SPOŠTOVANJE NA  

DELOVNEM MESTU
VAROVANJE NAŠIH SREDSTEV

PREPREČEVANJE  
NAVZKRIŽJA INTERESOV

ISKRENOST POROČANJEUVOD

Ne trgujemo z vrednostnimi papirji, če imamo pomembne zaupne informacije, in ne dajemo »nasvetov« drugim, ki bi lahko trgovali s temi 
vrednostnimi papirji.

Trgovanje na podlagi notranjih informacij je zločin, kršitve zakonov o vrednostnih papirjih, ki prepovedujejo trgovanje na podlagi notranjih informacij, pa se obravnavajo zelo 
resno. Podjetje in posameznike, ki trgujejo na podlagi notranjih informacij, lahko doletijo stroge civilne in kazenske sankcije.

TRGOVANJE NA PODLAGI 
NOTRANJIH INFORMACIJ

KAZANJE POTI 

Pri svojem delu v podjetju Textron imate lahko dostop do pomembnih nejavnih informacij o podjetju 
Textron ali drugih podjetjih, ki poslujejo s podjetjem Textron. Dostop do teh informacij imate morda 
prek svojih delovnih dolžnosti ali na druge načine, na primer zaradi prisotnosti na uradnih ali neuradnih 
srečanjih ali pa ste morda naključno slišali pogovor ali videli dokument na kopirnem stroju. Če te 
informacije uporabite ali jih razkrijete drugim osebam, katerim niso namenjene, to predstavlja kršitev 
naših pravilnikov, lahko pa tudi kršitev zakonov o vrednostnih papirjih.

Če ste seznanjeni s pomembnimi nejavnimi informacijami o podjetju Textron ali drugem podjetju:

 ↗ ne kupujte ali prodajajte vrednostnih papirjev podjetja Textron ali vrednostnih papirjev drugega 
podjetja neposredno ali prek družinskih članov ali drugih oseb oziroma subjektov;

 ↗ ne delite teh informacij z osebami, katerim niso namenjene, ne glede na to, ali gre za družinske 
člane, prijatelje ali druge osebe;

 ↗ ne dajajte "nasvetov" ali priporočil za trgovanje z vrednostnimi papirji podjetja Textron ali drugega 
podjetja, tudi če ne delite informacij.

Informacije se štejejo za pomembne, če bi jih razumni vlagatelj verjetno obravnaval kot pomembne 
pri odločanju o nakupu ali prodaji vrednostnih papirjev. Informacije se štejejo nejavne, dokler niso 
splošno razširjene (povedano drugače, razširjene prek splošno priznanih kanalov z dovolj časa, da 
jih javnost prejme in predela, kar je običajno 24 ur po objavi). Primeri možnih pomembnih nejavnih 
informacij vključujejo:

 finančne informacije, kot so dobički in napovedi podjetja;

 pomembne najave novih izdelkov;

 dejavnosti združitve ali prevzema; 

 pomembne nove sklenitve ali odpovedi pogodb;

 spremembe pri vodilnih položajih;

 stanje večjih sodnih sporov;

 pomembni incidenti kibernetske varnosti.

Trgovanje vključuje vse transakcije in vrednostne papirje, vključno z vsemi nakupi ali prodajami 
običajnih delnic, izvajanjem delniških opcij zaposlenih in prenosi sredstev ali prerazporeditvami 
sredstev v delniški sklad podjetja Textron ali iz njega v vašem varčevalnem računu podjetja Textron. 
Vključuje tudi trgovanje, izvedeno v skladu z naročili z omejitvijo, tudi če so bila ta oddana, preden 
ste bili seznanjeni s pomembnimi nejavnimi informacijami.

SMEROKAZ

TEMELJNO VODILO PODJETJA TEXTRON

Tudi če niste lastnik delnic podjetja Textron, lahko kršite pravila o trgovanju na podlagi 
notranjih informacij, če nudite "nasvete" drugim ali trgujete z delnicami drugih podjetij 
na osnovi informacij, ki jih prejmete na delovnem mestu.

Če imate kakršna koli vprašanja ali pomisleke glede pravil o trgovanju na podlagi notranjih 
informacij, se pred izvedbo načrtovanega nakupa ali prodaje vrednostnih papirjev podjetja 
Textron ali katerega koli podjetja, s katerim Textron posluje, obrnite na svojo pravno službo.

NASVET

Viri

Dodatne informacije

SKLADNOST Z ZAKONODAJO

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
https://eric.textron.com/article/TextronEnterprise/en-us/bcg_inf/pages/bcg/trading-securities-responsibly.aspx
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VAROVANJE NAŠIH SREDSTEV

PREPREČEVANJE  
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ISKRENOST POROČANJEUVOD

Zavezani smo k točni, iskreni in pravočasni komunikaciji z javnostjo.

Kot podjetje, ki kotira na borzi, mora Textron upoštevati predpise, ki urejajo razkrivanje informacij javnosti.

KOMUNIKACIJA Z JAVNOSTJO

KAZANJE POTI 

Podjetje Textron mora jasno in natančno razkriti informacije javnosti. Seznanite se z naslednjimi zahtevami, ki veljajo za vso 
komunikacijo z javnostjo:

 ↗ Javna razkritja in finančna poročila. Podjetje Textron zahteva popolna, poštena, natančna in pravočasna razkritja v 
vseh javnih vlogah in komunikacijah, vključno s poročili in dokumenti, ki se pošiljajo ameriški Komisiji za vrednostne 
papirje in borzo. Zaposleni, ki so odgovorni za finančne in računovodske zadeve, imajo posebno dolžnost, da delujejo 
v skladu s pravnimi in zakonskimi zahtevami, ki urejajo ta poročila, in morajo poznati in upoštevati notranje nadzore 
ter postopke, ki jih je podjetje Textron vpeljalo zaradi zagotavljanja točnosti teh poročil. Podjetje in drugi vpleteni 
subjekti so lahko kazensko odgovorni za netočna, nepopolna ali nepravočasna poročila. Finančna prevara je resna 
kršitev zakona, ki ima lahko za posledico civilni in kazenski pregon. Zaposleni morajo nemudoma prijaviti vsakršen 
sum glede računovodskih ali revizijskih nepravilnosti.

 ↗ Stik z mediji. V imenu podjetja Textron lahko komunicirajo, objavljajo vsebine ali javno govorijo le določene osebe, 
ki so bile za to pooblaščene. Če niste odobreni kot tiskovni predstavnik podjetja Textron, ne smete govoriti z mediji 
v imenu podjetja Textron. To vključuje odgovarjanje na poizvedbe medijev in prošnje za intervjuje. 

 ↗ Govorniški nastopi in objavljanje. Preden sprejmete povabilo za javni govorniški nastop ali objavite članek, ki je 
povezan z vašim delom pri podjetju Textron, se posvetujte s pravno službo svoje poslovne enote. 

 ↗ Družbeni mediji. Čeprav podjetje Textron spoštuje pravice vsakega posameznika, da na spletnih mestih družbenih 
medijev izraža svoja osebna stališča, lahko objave v družbenih medijih negativno vplivajo na podjetje Textron. Tudi 
kratek tvit, objava ali komentar, ki razkriva zaupne informacije, lahko podjetje Textron izpostavi pravni odgovornosti 
ali povzroči izgubo dragocenih lastniških informacij. Vsak od nas je odgovoren za previdno ravnanje in dobro presojo 
na spletnih mestih družbenih medijev, osebnih spletnih straneh ali blogih.

 ▪ Nikoli ne razkrivajte zaupnih ali lastniških informacij podjetja Textron, strank ali tretjih oseb v družbenih medijih. 

 ▪ Nikoli ne objavljajte gradiva, ki je nespodobno, grozeče, diskriminatorno, žaljivo ali kako drugače nasprotuje našim 
vrednotam. 

 ▪ Zagotovite, da so izražena mnenja označena kot vaša lastna in ne kot mnenja podjetja Textron, če niste uradni 
govornik podjetja Textron.

Vse zahteve predstavnikov medijev ali finančnih 
analitikov naslovite na oddelek za komunikacijo 
svoje poslovne enote.

Pravilnik podjetja Textron o razkrivanju 

Smernice podjetja Textron o uporabi družbenih medijev

Pravilnik podjetja Textron o uporabi informacijske tehnologije

Dodatne informacije

NASVET

Viri

TEMELJNO VODILO PODJETJA TEXTRON

SKLADNOST Z ZAKONODAJO

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
https://eric.textron.com/files/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/ERICDocuments/Enterprise_Policies_DO_NOT_DELETE_OR_UNSHARE/Legal/Textron_Disclosure_Policy.pdf
https://eric.textron.com/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/ERICDocuments/Enterprise_Policies_DO_NOT_DELETE_OR_UNSHARE/Corp_Comm_IR/Textron_Guidelines_for_Use_of_Social_Media.pdf
https://eric.textron.com/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/ERICDocuments/Enterprise_Policies_DO_NOT_DELETE_OR_UNSHARE/TIS/Employee_IT_Policy_English.pdf
https://eric.textron.com/article/TextronEnterprise/en-us/bcg_inf/pages/bcg/public-communications.aspx
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PREPREČEVANJE NAVZKRIŽJA 
INTERESOV
Prvo pravilo pri izogibanju morebitnemu navzkrižju interesov je preglednost.

PREPREČEVANJE  
NAVZKRIŽJA INTERESOV

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
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Razkrivamo in odpravljamo vsa dejanska, očitna in potencialna navzkrižja interesov. 

Vsakdo od nas ima dolžnost do podjetja Textron, da ob ustrezni priložnosti skrbi za upravičene interese podjetja. Navzkrižje interesov nastopi, ko imate konkurenčni interes, ki lahko vpliva na vašo 
zmožnost sprejemanja objektivne odločitve v imenu podjetja Textron. 

Od nas se pričakuje, da bomo uporabili dobro presojo in se izogibali situacijam, ki lahko povzročijo že zgolj navidezno navzkrižje interesov, saj lahko ta škodljivo vpliva na zaupanje, ki nam ga 
izkazujejo naše stranke, poslovni partnerji, sodelavci in javnost.

KAZANJE POTI 

Od zaposlenih in nadrejenih se pričakuje, da se bodo s skupnimi močmi spopadli z navzkrižji interesov.

 ↗ Zaposleni:

 ▪ Nemudoma razkrijejo vsa dejanska in morebitna navzkrižja interesov svojemu nadrejenemu.

 ↗ Nadrejeni: 

 ▪ Razmislijo o tveganjih, ki jih predstavljajo dejanska ali morebitna navzkrižja interesov, o katerih poročajo 
njihovi zaposleni.

 ▪ Obrnejo se na pravno službo svoje poslovne enote in jo prosijo za dodatna navodila.

 ▪ Dokumentirajo razkrita nasprotja in ukrepe, ki so jih sprejeli za njihovo odpravo ali ublažitev.

POMOČ, DA OSTANETE NA PRAVI POTI

NASPROTJE INTERESOV 

20

Če sodelujete z vladnimi agencijami, se seznanite s 
pravili o navzkrižjih interesov znotraj organizacije in 
omejitvami glede zaposlitve po izteku mandata.

Dodatne informacije

NASVET

Viri

TEMELJNO VODILO PODJETJA TEXTRON

Nekateri pogosti primeri navzkrižja interesov vključujejo:

 zunanjo zaposlitev ali svetovanje, ki posega v vašo zmožnost izvajanja vsakodnevnih delovnih obveznosti;

 zaposlitev pri stranki, dobavitelju, izvajalcu ali konkurentu ali poslovno povezavo z omenjenimi; 

 uporabo vašega položaja za usmerjanje poslov podjetja Textron k družinskemu članu, bližnjemu prijatelju ali 
drugemu podjetju, od katerega bi lahko imeli določeno korist;

 uporabo lastnine, sredstev ali zaupnih informacij podjetja Textron za osebno korist ali za zagotavljanje koristi drugim;

 nadzor nad družinskim članom, bližnjim prijateljem ali posameznikom, s katerim imate ali ste imeli intimen odnos;

 izkoriščanje kakršne koli poslovne priložnosti, na katero ste naleteli prek lastnine, informacij ali položaja v podjetju 
Textron, za lastno korist.

PREPREČEVANJE  
NAVZKRIŽJA INTERESOV

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
https://eric.textron.com/article/TextronEnterprise/en-us/bcg_inf/pages/bcg/no-conflicts-of-interest.aspx
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Preden ponudimo ali sprejmemo obroke, darila, potovanje ali zabavo, sledimo pravilom dobre presoje. 

Obroki, darila, potovanja in zabava se včasih imenujejo poslovne vljudnostne geste. Vsaka izmenjava poslovnih vljudnostnih gest mora biti skladna z veljavnimi zakoni in pravilniki. Poslovne 
vljudnostne geste se nikoli ne smejo izmenjati z namenom neprimernega vplivanja na poslovno odločitev ali pridobivanja nepoštene konkurenčne prednosti. 

KAZANJE POTI 

Če želite ugotoviti, ali lahko namenite ali sprejmete vljudnostno poslovno gesto, morate 
najprej razumeti, ali vam to omejujejo ali prepovedujejo zakoni ali pravilniki. Upoštevajte, 
da so lahko pravilniki vaše poslovne enote strožji od pravil poslovnega vedenja, in se držite 
strožjega pravilnika. Poleg tega morate upoštevati zakone in pravilnike, ki urejajo vlogo 
prejemnika. Pri teh omejitvah vam lahko pomaga pravna služba vaše poslovne enote. 

Če pravilniki vaše poslovne enote ali zakoni ali pravilniki, ki urejajo vlogo prejemnika, niso bolj 
omejevalni, lahko s tretjimi osebami, ki niso domači ali tuji uradniki, izmenjujete vljudnostne 
poslovne geste, če izpolnjujejo vse naslednje zahteve.

 ↗ Izmenjava: 

 ▪ je za zakonit poslovni namen;

 ▪ ni bila zahtevana;

 ▪ prejemniku ne bi nalagala obveznosti;

 ▪ ne bi ustvarila videza neprimernosti zaradi časa ali pogostosti;

 ▪ je odprta in pregledna;

 ▪ ni namenjena koruptivnemu vplivanju na prejemnika.

 ↗ Poslovna vljudnostna gesta:

 ▪ ni razkošna ali neprimerna;

 ▪ ni v obliki gotovine ali denarnega ustreznika;

 ▪ če gre za darilo, njegova vrednost ne presega 75 ameriških dolarjev, razen če je 
izmenjavo vnaprej odobril vaš nadrejeni po posvetu s pravno službo.

DARILA IN ZABAVA

21

Poslovna vljudnostna gesta, ki se ponudi ožjemu 
družinskemu članu določene osebe, se obravnava, 
kot da je bila zagotovljena tej osebi. Med ožje 
družinske člane štejemo zakonskega partnerja, 
partnerja, otroke, starše ter brate in sestre.

Pravilnik in dodatek podjetja Textron o preprečevanju globalne korupcije

Pravilnik podjetja Textron o transakcijah z vlado ZDA

Dodatne informacije

NASVET

Viri

TEMELJNO VODILO PODJETJA TEXTRON

POMOČ, DA OSTANETE NA PRAVI POTI

 Zagotavljanje poslovnih vljudnostnih gest uradnikom zahteva posebno pozornost. Ker so 
ti zakoni in predpisi zapleteni, se morate pred zagotavljanjem poslovnih vljudnostnih gest 
(vključno s potovanjem) uradnikom – tako doma kot v tujini – posvetovati s pravno službo 
svoje poslovne enote in pridobiti vsa potrebna soglasja.

 Dobrodelni prispevki, donacije in pokroviteljstva imajo lahko podobne lastnosti kot 
vljudnostne poslovne geste. Preden se odločite za dobrodelni prispevek, donacijo ali 
pokroviteljstvo, se posvetujte s svojo pravno službo.

PREPREČEVANJE  
NAVZKRIŽJA INTERESOV

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
https://eric.textron.com/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/Pages/0ERIC2_Content/Policies_GACC/GACC_Policy_Landing_Page_English.aspx
https://eric.textron.com/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/ERICDocuments/Enterprise_Policies_DO_NOT_DELETE_OR_UNSHARE/Legal/Transactions_with_US_Government.pdf
https://eric.textron.com/article/TextronEnterprise/en-us/bcg_inf/pages/bcg/gifts-entertainment.aspx
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VARNOST IN OKOLJE
SPOŠTOVANJE NA  

DELOVNEM MESTU
PREPREČEVANJE  

NAVZKRIŽJA INTERESOV
SKLADNOST Z ZAKONODAJOISKRENOST POROČANJEUVOD

VAROVANJE 
NAŠIH SREDSTEV
To načelo govori o tem, kako uporabljamo, 
vzdržujemo, ohranjamo in varujemo stvari, 
ki nam jih podjetje Textron zaupa vsak dan.

VAROVANJE NAŠIH SREDSTEV

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
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VARNOST IN OKOLJE
SPOŠTOVANJE NA  

DELOVNEM MESTU
PREPREČEVANJE  

NAVZKRIŽJA INTERESOV
SKLADNOST Z ZAKONODAJOISKRENOST POROČANJEUVOD

Lastnino našega podjetja ter lastnino naših strank, dobaviteljev in poslovnih partnerjev, ki je v naši lasti, uporabljamo, varujemo in ščitimo na ustrezen način. 
Ta odgovornost, ki zajema tako opredmeteno kot neopredmeteno premoženje, vključuje ustrezno uporabo sredstev in varovanje le teh pred izgubo, poškodbami, krajo, izrabo ali drugimi oblikami 
neprimerne uporabe.

KAZANJE POTI 

Vsak od nas je kot posameznik odgovoren za varovanje sredstev podjetja Textron. Ta odgovornost 
se nanaša na vse vrste fizičnih sredstev, vključno z objekti podjetja Textron ter sredstvi 
zaposlenih in tretjih oseb, ki delajo v objektih podjetja Textron ali pa slednje zgolj obiskujejo. 
Velja za dokumente, materiale, opremo, orodja, zaloge, inventar in komunikacijsko opremo, 
kot so računalniki in mobilni telefoni. Velja tudi za intelektualno lastnino in vse druge vrste 
neopredmetenih sredstev.

PRAVILNA UPORABA 
SREDSTEV PODJETJA

23

POMOČ, DA OSTANETE NA PRAVI POTI

Opredmetena sredstva so fizična sredstva vseh vrst, vključno z infrastrukturo, orodji, 
dokumenti, gradivom, opremo, zalogami, inventarjem in komunikacijsko opremo podjetja 
Textron, kot so računalniki in telefoni.

Neopredmetena sredstva so nefizična sredstva, vključno s programsko opremo in drugimi 
vrstami digitalnih sredstev, informacijami, patenti, avtorskimi pravicami, znanjem, blagovnimi 
znamkami in drugo intelektualno lastnino.

SMEROKAZ

Kjer to omogoča lokalna zakonodaja, lahko podjetje Textron 
nadzira, kako njegovi zaposleni uporabljajo računalniški sistem 
ali omrežje podjetja, ter nadzira tudi poslovne programe, ki 
so nameščeni v osebnih napravah, v skladu s pogoji in določili 
našega programa Bring Your Own Device (Prinesi svojo 
napravo). Pri uporabi teh informacijskih sistemov in poslovnih 
programov je lahko zasebnost omejena.

Pravilnik podjetja Textron o uporabi informacijske tehnologije 

Dodatne informacije

NASVET

Viri

TEMELJNO VODILO PODJETJA TEXTRON

Elektronska sredstva zahtevajo dodatno pozornost.

 Računalniško opremo vedno hranite na varnem ter zaščitite svoja uporabniška imena in 
gesla. Slednjih ne delite z nikomer.

 Ne pozabite, da so naša računalniška oprema, telefoni, e-pošta in dostop do interneta 
namenjeni poslovnim razlogom, osebna uporaba pa je sprejemljiva zgolj v omejenem 
obsegu.

 E-pošto in internet uporabljajte odgovorno ter nikoli na nezakonit ali neetičen način. 

 O vsakem primeru izgube, neustrezne uporabe ali neprimernega dostopa do informacijskih 
sistemov našega podjetja nemudoma obvestite IT-oddelek svoje poslovne enote.

 Varujte svoje službeno uporabniško ime in uporabniška imena drugih zaposlenih ter ne 
dovolite, da v objekte podjetja Textron vstopajo nepooblaščene osebe.

VAROVANJE NAŠIH SREDSTEV

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
https://eric.textron.com/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/ERICDocuments/Enterprise_Policies_DO_NOT_DELETE_OR_UNSHARE/TIS/Employee_IT_Policy_English.pdf
https://eric.textron.com/article/TextronEnterprise/en-us/bcg_inf/pages/bcg/properly-using-company-assets.aspx
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VARNOST IN OKOLJE
SPOŠTOVANJE NA  

DELOVNEM MESTU
PREPREČEVANJE  

NAVZKRIŽJA INTERESOV
SKLADNOST Z ZAKONODAJOISKRENOST POROČANJEUVOD

Sredstva intelektualne lastnine in druge lastniške informacije uporabljamo, ščitimo in varujemo na ustrezen način – ne glede na to, ali pripadajo našemu 
podjetju ali tretji osebi.
Lastniške informacije so naše največje bogastvo, takoj za našimi zaposlenimi. Da zaščitimo svoj konkurenčni položaj, je vsak od nas dolžan pravilno ravnati z lastniškimi informacijami podjetja 
Textron. In da izpolnimo svoje pogodbene in zakonske obveznosti, moramo ustrezno ravnati z lastniškimi informacijami tretjih oseb, ki so nam zaupane.

VAROVANJE LASTNIŠKIH 
INFORMACIJ

24

O zaupnih stvareh se ne pogovarjajte z družinskimi člani, poslovnimi ali družabnimi znanci 
ali na mestih, kjer je informacije mogoče slišati, kot so letališča, dvigala ali restavracije.

POMOČ, DA OSTANETE NA PRAVI POTI

KAZANJE POTI 

Od vsakega od nas se pričakuje, da bo vse lastniške informacije uporabljal, spoštoval, varoval in 
ščitil na ustrezen način – ne glede na to, v kateri obliki (pisna, elektronska ali druga) so na voljo 
in ali pripadajo podjetju Textron ali tretji osebi.

 ↗ Lastniške informacije delite le z osebami, ki so pooblaščene za njihovo prejemanje 
in imajo dejansko poslovno potrebo, da te podatke poznajo za opravljanje svojih 
delovnih nalog. 

 ↗ Če morate lastniške informacije razkriti izven podjetja Textron, sklenite pogodbe 
o nerazkritju podatkov s tretjimi osebami.

 ↗ Spoznajte in upoštevajte pravilnike svoje poslovne enote, ki se nanašajo na lastniške 
informacije, označevanje dokumentov in omejitve pri prenosih.

 ↗ Zaščitite lastniške informacije, ki pripadajo prejšnjemu delodajalcu, in jih ne delite 
z nikomer znotraj podjetja Textron.

 ↗ Spoštujte svojo obveznost, da informacije obravnavate kot zaupne, tudi če zapustite 
podjetje Textron in po prekinitvi zaposlitve vrnete vse lastniške informacije.

K lastniškim informacijam prištevamo vse lastniške, zaupne podatke o intelektualni lastnini ali 
informacije o poslovnih skrivnostih, ne glede na to, ali so označene ali ne, v kakršni koli obliki, ki ni 
javno znana, vključno s tajnimi podatki, nadzorovanimi netajnimi podatki (CUI) in drugimi podatki, 
prejetimi od tretjih oseb, ki smo jih dolžni varovati kot zaupne.

Intelektualna lastnina vključuje naše izume, tehnične podatke in računalniško programsko opremo, 
raziskave in postopke, poslovne skrivnosti, znanje in izkušnje, avtorsko zaščiteno gradivo, blagovne 
znamke ter patente.

Nadzorovani netajni podatki (CUI) so podatki, ki jih ustvari ali ima vlada, ali podatki, ki jih ustvari 
ali ima subjekt v imenu vlade, in jih je treba varovati oziroma nadzirati njihovo širjenje v skladu 
z veljavnimi zakoni, predpisi in vladnimi pravilniki, vendar to niso zaupni podatki. 

Tajni podatki so vsi podatki, za katere vladne službe zahtevajo, da so označeni kot zaupni in zaščiteni 
pred nepooblaščenim razkritjem.

SMEROKAZ

Za tajne podatke in nadzorovane netajne podatke veljajo 
posebna pravila in zahteve glede varovanja. Če vam je bil 
zaupan dostop do podatkov v okviru vladne pogodbe, ki 
zahteva posebno obravnavo, poskrbite, da boste poznali 
(in dosledno upoštevali) zakone, predpise, pogodbene 
obveznosti in druge zahteve, ki se nanašajo na to gradivo. 
Pri tem vam lahko svetuje vaš oddelek za varnost ali 
pravna služba.

Pravilnik za zaposlene podjetja Textron 
o informacijski tehnologiji

Dodatne informacije

NASVET Viri 

TEMELJNO VODILO PODJETJA TEXTRON

VAROVANJE NAŠIH SREDSTEV

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
https://eric.textron.com/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/ERICDocuments/Enterprise_Policies_DO_NOT_DELETE_OR_UNSHARE/TIS/Employee_IT_Policy_English.pdf
https://eric.textron.com/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/ERICDocuments/Enterprise_Policies_DO_NOT_DELETE_OR_UNSHARE/TIS/Employee_IT_Policy_English.pdf
https://eric.textron.com/article/TextronEnterprise/en-us/bcg_inf/pages/bcg/safeguarding-proprietary-information.aspx
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VARNOST IN OKOLJE
SPOŠTOVANJE NA  

DELOVNEM MESTU
PREPREČEVANJE  

NAVZKRIŽJA INTERESOV
SKLADNOST Z ZAKONODAJOISKRENOST POROČANJEUVOD

Varstvo osebnih podatkov jemljemo resno, zato pri obdelavi osebnih podatkov uporabljamo učinkovito zaščito zasebnosti.

Obstaja veliko nacionalnih in mednarodnih zakonov, ki urejajo zbiranje, obdelavo in prenos osebnih podatkov. V podjetju Textron pazimo na to, da te zakone upoštevamo znotraj vsake pristojnosti, 
v kateri delujemo.

VARSTVO OSEBNIH PODATKOV
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KAZANJE POTI 

Pri zbiranju, obdelavi in prenosu osebnih podatkov moramo biti vedno previdni.

 ↗ Spoštujte zasebnost drugih ter zagotavljajte zaupnost in varnost osebnih podatkov, do katerih 
dobite dostop.

 ↗ Osebne podatke zbirajte in uporabljajte le za zakonite in legitimne poslovne namene.

 ↗ Dostop do osebnih podatkov omejite na tiste osebe, ki resnično morajo vedeti. Omejite 
količino posredovanih osebnih podatkov na najmanjšo količino, ki jo te osebe potrebujejo 
za opravljanje svojih delovnih nalog.

 ↗ Bodite še posebej pozorni, ko posredujete osebne podatke pooblaščeni tretji osebi, zlasti če 
se prenos podatkov izvaja izven države izvora. 

 ↗ Za varovanje osebnih podatkov uporabljajte pogodbe o nerazkritju podatkov, pogodbene 
klavzule ali podobne ukrepe.

 ↗ Seznanite se z lokalnimi zakoni o zasebnosti in jih upoštevajte.

Osebni podatki so vse informacije, ki se lahko uporabljajo za prepoznavanje določenega 
posameznika, vključno z njegovo državno identifikacijsko številko, e-poštnim naslovom, imenom, 
fizičnim naslovom, biometričnimi podatki ali ekonomskimi, kulturnimi ali socialnimi značilnostmi.

SMEROKAZ

Če imate kakršne koli pomisleke glede varnosti podatkov, 
kot je na primer domnevna kršitev varnosti podatkov ali 
nenamerni prenos osebnih podatkov, o njih nemudoma 
poročajte pooblaščencu za varstvo zasebnosti pri svoji 
poslovni enoti ali pooblaščencu za varstvo zasebnosti 
pri podjetju Textron. Lokalni zakoni v nekaterih primerih 
določajo stroge časovne omejitve za poročanje o izgubi 
ali nenamernem prenosu osebnih podatkov. 

Pravilnik podjetja Textron o varstvu osebnih podatkov

Pravilnik podjetja Textron o informacijski varnosti

Dodatne informacije

NASVET

Viri

TEMELJNO VODILO PODJETJA TEXTRON

VAROVANJE NAŠIH SREDSTEV

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
https://eric.textron.com/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/ERICDocuments/Enterprise_Policies_DO_NOT_DELETE_OR_UNSHARE/Legal/Personal_Data_Protection_Policy_ENG.pdf
https://eric.textron.com/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/ERICDocuments/Enterprise_Policies_DO_NOT_DELETE_OR_UNSHARE/TIS/Textron_Information_Security_Policy_English.pdf
https://eric.textron.com/article/TextronEnterprise/en-us/bcg_inf/pages/bcg/personal-data-protection.aspx
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VARNOST IN OKOLJE
SPOŠTOVANJE  

NA DELOVNEM MESTU
PREPREČEVANJE  

NAVZKRIŽJA INTERESOV
SKLADNOST Z ZAKONODAJOISKRENOST POROČANJEUVOD

Svoje zapise oz. evidence vodimo odgovorno ter v skladu z zakoni in politiko podjetja Textron.

Naši pravilniki zagotavljajo, da se poslovne evidence hranijo in so zaščitene v skladu z zakoni, da so na voljo, ko jih potrebujemo, in da jih odstranimo, ko niso več uporabne.

UPRAVLJANJE INFORMACIJ
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KAZANJE POTI 

Za pravilno vodenje vaših poslovnih evidenc:

 ↗ se seznanite z našimi pravilniki o načinu in kraju hranjenja poslovnih evidenc;

 ↗ hranite evidence le tako dolgo, kolikor je potrebno za zakonit poslovni namen ali kolikor je zakonsko zahtevano;

 ↗ upoštevajte smernice, ki so navedene v urniku hranjenja vaših poslovnih evidenc in upoštevajte vsa zakonska zadržanja;

 ↗ seznanite se s tem, kje vaše podjetje hrani svoje evidence, in poskrbite, da jih hranijo na urejen način, da jih 
boste lahko našli, ko jih boste potrebovali;

 ↗ varno odstranite evidence na način, ki je skladen z zaupnostjo in občutljivostjo evidence.

Poslovne evidence so vse vrste evidenc, ki jih tekom poslovanja prejme ali ustvari podjetje Textron. Evidence 
vključujejo običajne dokumente, kot so e-pošta, pisma, poročila, risbe in fotografije, lahko pa obstajajo tudi 
v sodobnejših oblikah, kot so podatkovne zbirke, takojšnja sporočila, nadzorne plošče in podatkovna jezera. 
Če imate vprašanja o tem, kaj sestavlja poslovne evidence, se obrnite na pravno službo.

SMEROKAZ

Pravna služba podjetja Textron lahko izda "zakonsko zadržanje", ki od vas zahteva, da shranite poslovne 
evidence. Če prejmete obvestilo o zakonskem zadržanju, morate upoštevati njegova navodila, tudi če so sicer 
v nasprotju z razporedom hrambe. Če namerno ali nenamerno ne upoštevate zakonskega zadržanja, lahko 
podjetje Textron in sebe izpostavite civilni in kazenski odgovornosti. V primeru kakršnih koli vprašanj glede 
obvestil o zakonskem zadržanju se posvetujte s pravno službo.

Dodatne informacije

NASVET

Viri

TEMELJNO VODILO PODJETJA TEXTRON

VAROVANJE NAŠIH SREDSTEV

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
https://eric.textron.com/article/TextronEnterprise/en-us/bcg_inf/pages/bcg/information-governance.aspx
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SPOŠTOVANJE  
NA DELOVNEM MESTU

VAROVANJE NAŠIH SREDSTEV
PREPREČEVANJE  

NAVZKRIŽJA INTERESOV
SKLADNOST Z ZAKONODAJOISKRENOST POROČANJEUVOD

PREDANOST VARNOSTI 
IN OKOLJU
Tako na posamezni kot na kolektivni ravni smo zavezani 
k ustvarjanju delovnih mest, ki so varna za vse – sedaj 
in v prihodnosti. Zavedamo se svoje odgovornosti pri 
zagotavljanju trajnostne prihodnosti planeta.

VARNOST IN OKOLJE

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
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SPOŠTOVANJE NA  
DELOVNEM MESTU

VAROVANJE NAŠIH SREDSTEV
PREPREČEVANJE  

NAVZKRIŽJA INTERESOV
SKLADNOST Z ZAKONODAJOISKRENOST POROČANJEUVOD

Predani smo temu, da smo okoljsko odgovorno podjetje, in zagotavljanju varnega ter zdravega delovnega prostora za zaposlene.

Delujemo skladno z veljavnimi okoljskimi, zdravstvenimi in varnostnimi (EHS) zakoni in predpisi v vsaki državi, v kateri poslujemo, in s pravilniki in standardi podjetja Textron glede okolja, zdravja in varnosti.

VARNOST IN OKOLJE

KAZANJE POTI 

V podjetju Textron se zavedamo svoje odgovornosti pri zagotavljanju trajnostne prihodnosti 
planeta in smo osredotočeni na zmanjšanje porabe energije in naravnih virov pri svojem 
poslovanju in v svojih izdelkih. Predani smo tudi skrbi za zdravje in varnost svojih zaposlenih, zato 
nenehno izboljšujemo svoje procese, zahtevamo odgovornost posameznikov za njihova dejanja 
ter služimo kot zgledni vodje, saj želimo, da na delovnem mestu ne prihaja do poškodb. Vse 
poškodbe na delovnem mestu in okoljske incidente je treba prijaviti v skladu z veljavnimi zakoni 
in predpisi ter pravilnikom podjetja Textron glede okolja, zdravja in varnosti.

Prijave pomembnih dogodkov je treba nemudoma podati poslovni skupini za okolje, zdravje in 
varnost prek telefonske linije za prijavo okoljskih, zdravstvenih in varnostnih dogodkov na številko 
1.800.750.1715 (v ZDA) ali številko 1.352.547.1715 (zunaj ZDA) ali prek elektronske pošte na 
naslov significantevents@textron.com. Pomembni dogodki vključujejo: 

 ↗ amputacije, nočitve v bolnišnici, smrtne primere in druge hude poškodbe;

 ↗ poizvedbe vladnih institucij ali zasebnih strank;

 ↗ požare, eksplozije, izgube premoženja, prekinitve poslovanja (zaradi zgoraj navedenega);

 ↗ razlitja, izpuste in pomembne "skorajšnje nesreče".

Svojim vodjem ali kadrovskim poslovnim partnerjem prijavite vse grožnje, ustrahovanja ali 
nasilna dejanja. Če imate občutek, da ste vi sami ali pa nekdo drug v neposredni nevarnosti, 
se nemudoma obrnite na lokalne organe pregona.

Zaradi dejstva, da se globalni predpisi razlikujejo, in želje po doslednih pričakovanjih glede skrbi za okolje, zdravje 
in varnost na vseh svojih lokacijah je podjetje Textron oblikovalo poslovne pravilnike in standarde glede okolja, 
zdravja in varnosti. Na vseh lokacijah podjetja Textron je treba upoštevati splošne standarde podjetja Textron 
glede okolja, zdravja in varnosti, če niso v veljavi strožji zvezni, državni ali lokalni zakoni. Za morebitna vprašanja 
se za pomoč obrnite na odgovorne za okolje, zdravje in varnost in na pravno službo v svoji poslovni enoti.

SMEROKAZ

Pravilniki in standardi glede okolja, zdravja in varnosti

Dodatne informacije

Viri

TEMELJNO VODILO PODJETJA TEXTRON

POMOČ, DA OSTANETE NA PRAVI POTI

Dejanja zaposlenih morajo slediti delovnim načelom podjetja Textron glede okolja, zdravja in varnosti:

 pri nobenem delovnem mestu ali dejavnosti ni vredno tvegati poškodbe;

 vse poškodbe in okoljske dogodke je mogoče preprečiti;

 varno delo na okolju odgovoren način je pogoj za zaposlitev;

 vsak od nas je odgovoren za svoje varno vedenje in varno vedenje drugih;

 za okolje, zdravje in varnost skrbijo višji vodje in neposredno nadrejene osebe, pri čemer 
vsaka stopnja odgovarja višji stopnji in je odgovorna za nižjo;

 načela skrbi za okolje, zdravje in varnost bomo oblikovali in jih integrirali v svoje izdelke, 
infrastrukturo ter procese vodenja;

 vsi zaposleni bodo imeli dostop do potrebnega znanja, sposobnosti in zmožnosti za varno delo;

 trdna načela skrbi za okolje, zdravje in varnost pomenijo dobro poslovanje.

VARNOST IN OKOLJE

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
https://eric.textron.com/article/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/Pages/0ERIC2_Content/Enterprise_Policy_Landing_Pages/Environmental_Health_and_Safety.aspx
https://eric.textron.com/article/TextronEnterprise/en-us/bcg_inf/pages/bcg/safety-environment.aspx
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Podjetje Textron spodbuja varno in zdravo delovno okolje za naše zaposlene, tako da zagotavlja delovno mesto brez drog.

Prepovedane droge in alkohol lahko škodljivo vplivajo na storilnost zaposlenega, ogrozijo varnost sodelavcev ter predstavljajo tveganje za poslovanje in interese podjetja Textron.

KAZANJE POTI 

Politika podjetja Textron prepoveduje naslednje:

 ↗ posedovanje, uživanje, prodajo, nakup, proizvodnjo, razdeljevanje ali razpečevanje 
prepovedane droge na območju podjetja, v vozilu podjetja ali med opravljanjem poslov 
podjetja ali udeležbo na dogodku, ki ga podjetje sponzorira zunaj svojih prostorov; 

 ↗ delo, prihod na delo ali upravljanje vozila podjetja pod vplivom prepovedanih drog ali 
alkohola ali v oslabljenem stanju.

Prepovedane droge ne vključujejo zgolj drog, katerih uporabo, posedovanje, prodajo ali distribucijo 
prepovedujejo zvezni, državni ali lokalni zakoni, temveč tudi nadzorovane snovi in zdravila na recept, 
ki se uporabljajo na način, ki ni v skladu z veljavnim zdravniškim receptom.

Nadzorovane snovi so opredeljene v ameriški zvezni zakonodaji in vključujejo marihuano (kanabis) kot 
nadzorovano snov. Za več informacij preberite pravilnik podjetja Textron o delovnem mestu brez drog in alkohola

Zdravila na recept so tista, ki jih zakonito predpiše zdravnik z licenco, pomočnik zdravnika ali drug 
zdravstveni delavec z licenco.

SMEROKAZ

DELOVNO MESTO BREZ 
DROG IN ALKOHOLA

POMOČ, DA OSTANETE NA PRAVI POTI

Zaradi narave svojih dejavnosti imajo nekatere poslovne enote morda strožje ali podrobnejše 
pravilnike. Vedno bodite seznanjeni z zahtevami svoje poslovne enote.

Nekatera delovna mesta, ki vključujejo pilote, mehanike, voznike tovornjakov in druga delovna 
mesta, ki lahko ogrožajo varnost, so lahko deležna dodatnega testiranja in zahtev glede delovnega 
mesta brez drog v skladu z veljavno zvezno zakonodajo.

Na poslovnih ali družabnih dogodkih, ki jih sponzorira 
podjetje, se včasih postreže z alkoholom. Poleg tega 
zaposleni občasno zabavajo stranke kot predstavniki 
podjetja. Na teh dogodkih je sprejemljiva zmerna 
uporaba alkohola.

Pravilnik podjetja Textron o delovnem mestu brez drog in alkohola

Dodatne informacije

NASVET

Viri

TEMELJNO VODILO PODJETJA TEXTRON

VARNOST IN OKOLJE

Vsakdo, za katerega obstaja utemeljen sum, da ima na 
območju podjetja Textron, v vozilu podjetja ali med 
opravljanjem dejavnosti podjetja prepovedane stvari, je 
podvržen preiskavi. Podjetje Textron si pridržuje pravico, 
da v obsegu, ki ga dovoljuje veljavna zakonodaja, preišče 
vse predmete, ki se nahajajo na območju podjetja, kot so 
pisarne, mize, računalniki, avtomobili in omarice.

NASVET

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
https://eric.textron.com/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/ERICDocuments/Enterprise_Policies_DO_NOT_DELETE_OR_UNSHARE/HR/779.4%20Drug%20and%20Alcohol%20Free%20Workplace.pdf
https://eric.textron.com/article/TextronEnterprise/en-us/bcg_inf/pages/bcg/drug-alcohol-free-workplace.aspx
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Pri svojem delu smo zavezani spodbujanju in podpiranju temeljnih človekovih pravic.

ČLOVEKOVE PRAVICE

KAZANJE POTI 

Svojo zavezanost k človekovim pravicam podpiramo:

 ↗ z zagotavljanjem delovnega okolja, v katerem ni prostora za diskriminacijo in 
nadlegovanje ter v katerem so vsi zaposleni in druge osebe, ki obiskujejo naše 
objekte, obravnavani dostojanstveno in spoštljivo;

 ↗ z zagotavljanjem enakih možnosti pri zaposlovanju;

 ↗ s spodbujanjem vključujočega in raznolikega delovnega okolja; 

 ↗ z zagotavljanjem pravičnih plač in ugodnosti, ki prepoznavajo in nagrajujejo 
uspešnost; 

 ↗ z upoštevanjem poštenih praks zaposlovanja in veljavnih zakonov o zaposlovanju 
povsod, kjer poslujemo; 

 ↗ z nedopuščanjem dejavnosti trgovine z ljudmi;

 ↗ z zagotavljanjem varnega delovnega okolja;

 ↗ z zavzemanjem za okolju prijazne prakse; 

 ↗ z zahtevanjem od naših dobaviteljev, da upoštevajo Kodeks ravnanja podjetja 
Textron za dobavitelje in druge poslovne partnerje.

Trgovina z ljudmi lahko vključuje:

 otroško delo;

 komercialna spolna dejanja in trgovino z ljudmi za spolne namene;

 pridobivanje dela ali storitev 

▪ s prisilo,

▪ s fizičnimi grožnjami ali omejevanjem,

▪ z zadrževanjem potnih listov;

 zavajajoče ali goljufive prakse zaposlovanja, kot so 

▪ zaračunavanje honorarjev za zaposlitev; 

▪ onemogočanje dostopa zaposleni osebi do njene identitete ali dokumentov o priseljevanju; 

▪ nerazkritje ključnih pogojev zaposlitve. 

SMEROKAZ

Zvezna uredba o nabavi od nekaterih 
pogodbenih sodelavcev ameriške vlade 
zahteva podrobne pravilnike o trgovini 
z ljudmi ali specifične načrte glede 
skladnosti. Če ju vaša poslovna enota 
ima, se podrobno seznanite z njima in 
poskrbite, da ju razumete in da sledite 
navedenim zahtevam.

Izjava podjetja Textron o človekovih pravicah

Kodeks ravnanja podjetja Textron za dobavitelje 
in druge poslovne partnerje

Dodatne informacije

NASVET Viri 

TEMELJNO VODILO PODJETJA TEXTRON

VARNOST IN OKOLJE

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
https://www.textron.com/assets/CR/Textron_Human_Rights_Commitment.pdf
https://www.textron.com/assets/BCGs/Textron_Code_of_Conduct_Suppliers_Business_Partners.pdf
https://www.textron.com/assets/BCGs/Textron_Code_of_Conduct_Suppliers_Business_Partners.pdf
https://eric.textron.com/article/TextronEnterprise/en-us/bcg_inf/pages/bcg/human-rights.aspx
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Vsak od nas je dolžan nemudoma poročati o domnevnih ali znanih kršitvah pravil poslovnega vedenja, zakonov ali politike podjetja.

POROČANJE O KRŠITVAH

Ravnati pravilno pomeni prijaviti kršitve, ko jih opazite. V podjetju Textron vsa poročila o morebitnih 
kršitvah obravnavamo z vso resnostjo in po potrebi opravimo preiskavo. Zaupnost jemljemo resno in 
bomo delili samo informacije, ki so nujno potrebne, vključno z identiteto vpletenih.

Proti neprimernemu ravnanju lahko ukrepamo le, če smo o njem obveščeni. Če nas na 
domnevne kršitve opozorite s prijavo, podjetju Textron omogočite, da težave odpravi, 
še preden bi lahko postale večje. 

Če je kršitev dokazana, bomo izvedli korake, da popravimo situacijo, vključno s primernimi 
disciplinskimi ukrepi proti vsaki osebi, ki je kršila pravila poslovnega vedenja, zakone ali naše 
pravilnike – posledica je lahko tudi odpoved pogodbe o zaposlitvi.

Podjetje Textron od vsakega zaposlenega pričakuje, da bo v celoti in iskreno sodeloval pri 
vsaki preiskavi.

Podjetje Textron je zavezano k ustvarjanju okolja, v katerem lahko posamezniki 
brez strahu pred povračilnimi ukrepi postavljajo vprašanja in izražajo zaskrbljenost. 
Podjetje Textron ne bo dopuščalo povračilnih ukrepov proti osebam, ki bodo v dobri 
veri poročale o svojih pomislekih ali sodelovale pri preiskavi – tudi če se izkaže, da je 
bila zaskrbljenost neutemeljena. Proti vsaki osebi, za katero se ugotovi, da je izvajala 
povračilne ukrepe, se uvede disciplinski ukrep. 

Poročilo v dobri veri je poročilo, za katerega verjamete, da je resnično. Proti vsaki 
osebi, ki ne bo poročala v dobri veri, se uvede disciplinski ukrep.

Do povračilnih ukrepov lahko pride, kadar se proti določeni osebi izvrši neugodno 
dejanje, povezano z delom, samo zato, ker se je pritožila ali sodelovala v preiskavi. 
Povračilni ukrepi lahko vključujejo discipliniranje, grožnje, slabe ocene dela, 
zavračanje napredovanja ali ugodnosti, izključitev iz projektov, sestankov ali 
dejavnosti podjetja ali prerazporeditev delovnega mesta ali izmene.

ODGOVORI NA PRIJAVE

NIČELNA TOLERANCA DO POVRAČILNIH UKREPOV

POROČANJE

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html


Pravila poslovnega vedenja 33TELEFONSKA ŠTEVILKA ZA POMOČ

VARNOST IN OKOLJE
SPOŠTOVANJE NA  

DELOVNEM MESTU
VAROVANJE NAŠIH SREDSTEV

PREPREČEVANJE  
NAVZKRIŽJA INTERESOV

SKLADNOST Z ZAKONODAJOISKRENOSTUVOD

TELEFONSKA ŠTEVILKA ZA POMOČ PODJETJA 
TEXTRON V ZVEZI Z ETIKO IN SKLADNOSTJO

VIRI POROČANJA IN TELEFONSKA 
ŠTEVILKA ZA POMOČ 

K naši zavezi, da vas vodimo do pravega rezultata – Temeljnega vodila podjetja Textron – sodi tudi zagotavljanje virov za doseganje tega cilja. Če želite torej 
prijaviti domnevno kršitev pravil poslovnega vedenja ali drugo nezakonito ali neetično ravnanje ali pa imate zgolj vprašanje in želite nasvet, vam podjetje 
Textron nudi veliko možnosti.

ZA POROČANJE ALI ISKANJE NASVETOV SE LAHKO OBRNETE NA 
NASLEDNJE NASLOVE:

UPRAVNI ODBOR PODJETJA TEXTRON

NA ODDELEK PODJETJA TEXTRON ZA ETIKO IN SKLADNOST SE 
LAHKO OBRNETE NEPOSREDNO NA:

 ↗ vaš nadrejeni;

 ↗ vaš kadrovski poslovni partner (ali mreža svetovalcev vaše poslovne enote);

 ↗ kateri koli član vašega lokalnega vodstva;

 ↗ ekipa za etiko in skladnost vaše poslovne enote;

 ↗ pravna služba vaše poslovne enote;

 ↗ oddelek podjetja Textron za etiko in skladnost;

 ↗ glavni pravni svetovalec ali izvršni podpredsednik podjetja Textron;

 ↗ Telefonska številka za pomočoddelka za etiko in skladnost v podjetju Textron.

 Textron Inc.
40 Westminster Street
Providence, RI 02903, ZDA
Attn:  Ethics & Compliance Dept

 ecompliance@textron.com

 1.401.457.6006

O pomislekih, vključno s tistimi, ki zadevajo računovodstvo, notranji računovodski nadzor 
ali revizijo, lahko poročate tudi upravnemu odboru podjetja Textron ali revizijski komisiji:

 Textron Inc.
40 Westminster Street
Providence, RI 02903, USA
Attn:  Board of Directors or Audit Committee

 textrondirectors@textron.com

 1.866.698.6655 ali 1.401.457.2269

POROČANJE

Telefonska številka za pomoč oddelka za etiko in skladnost v podjetju Textron je eden 
od številnih virov, ki so na voljo za postavljanje vprašanj, izražanje pomislekov ali 
prijavo domnevnega nepravilnega ravnanja. 

Telefonska številka za pomoč podjetja Textron je na voljo prek spleta in telefona, z njo pa 
upravlja neodvisni zunanji izvajalec. To pomeni, da lahko podate povsem anonimno poročilo, 
kadar je to dovoljeno z zakonom. Prijave, podane prek telefonske številke za pomoč, bo 
zunanji izvajalec poslal v obravnavo oddelku za etiko in skladnost v podjetju Textron.

Telefonska številka za pomoč je na voljo 24 ur na dan, 7 dni na teden ter 365 dni na 
leto v več državah in jezikih.

 www.textron.com/helpline  1.800.892.9871 
[brezplačno v ZDA in Kanadi]
Mednarodne številke

Zahteve iz pravil poslovnega vedenja, da je treba o domnevnih ali znanih kršitvah obvestiti nekoga v podjetju, 
se ne sme razumeti kot preprečitev poročanja o morebitnih kršitvah ustreznim vladnim organom.

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
mailto:ECompliance%40Textron.com
mailto:textrondirectors%40textron.com
https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/55352/index.html
https://eric.textron.com/files/TextronEnterprise/en-us/BCG_INF/ERICDocuments/Textron_International_Numbers.pdf
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